

脱掉『黑』旧衣 披上『绿』新装

广丰生态修复大南石煤矿山环境

本报讯 刘根云、朱稳华报道:近日,笔者来到大南镇原大南石煤矿山生态修复工程区,在昔日千疮百孔、黑黝黝、光秃秃的石煤矿山上,只见树木葱茏、绿草茵茵,举目四望,漫山遍野一片碧绿,一派生机勃勃。“久违的青山、绿水又回来了!”当地村民无不笑逐颜开。

大南石煤矿山地处芙蓉塘村,矿区面积40多公顷。在该矿从事采矿的木公司未按规定要求规范矿山地质环境保护,去年6月,该地自然资源局依法依规责令木公司全面停产整改。

今年3月初,区自然资源局在处理好相关遗留问题后,依法依规对该矿实施闭矿,并为下一步开展矿山环境治理和生态恢复做准备。3月31日,区政府主要领导在大南镇芙蓉塘村召集了由区自然资源局、生态环境局、区农垦集团、大南镇相关领导参加的矿区复绿工作会议,决定矿区复绿工作由大南镇、区农垦集团作为两个业主单位分区组织实施,实施的区域面积分别为180亩和140亩,实施工程资金由区财政统一安排拨付。

4月1日,大南石煤矿山环境治理和生态恢复工程启动后,业主单位精心组织、指挥和调度,区自然资源局等相关部门密切配合,促使各项工作顺利推进;拆除废弃厂房、工棚等共1.2万平方米,整理绿化用地12.34万平方米,整理土地定点放线、树洞定点43210个,种植马尼拉草皮1.9万平方米,栽植桂花树9500多株。完善了矿区雨污分流和废水中和沉淀池等设施,对矿区水塘、水池的污水进行了处理,使一个个水塘、水池碧波荡漾。到9月中旬,整个工程按质按量圆满竣工,总投资650万元。

工程竣工之后,两业主单位还采取有效措施巩固成果,一方面,安排人员开展日常巡查,严防被人破坏;另一方面,加强对草木的养护,确保健康成长。

国防教育相关知识

3. 我国国防的职能有哪些?

主要表现在:保卫国家主权和领土完整,维护国家的独立和尊严;保卫人民的和平劳动和幸福,促进国家经济建设的顺利进行;巩固国家地位,维护世界和平,为人类发展进步做出贡献;通过国防工业、国防技术、新技术、新产品的开发使用,促进国民经济的发展。

4. 什么是国防政策?

国防政策,是根据国家的政治体制、经济基础、地理环境、国防关系等情况,对国家武装力量的建设和使用以及国防有关的其他方面活动制定的准则。

5. 我国国防政策的基本内容有哪些?

我国的国防政策服从和服务于国家的总政策,其基本思想是:国家独立自主、自力更生地建设和巩固国防,实行积极的防御战略,坚持全民自卫原则;国家在集中力量进行经济建设的同时,加强国防建设,促进国防建设与经济建设协调发展。具体讲,就是加强必要的国防力量建设,维护国家主权、领土完整和安全,争取和平稳定的国防环

境,保卫人民的和平劳动,保证社会主义现代化建设顺利进行,坚持和平自主的防卫原则,永远不搞侵略扩张,在外交上奉行和平共处五项原则,与各国友好合作,不依附任何大国,不同他们结盟。

6. 我国国防的职能有哪些?

主要表现在:保卫国家主权和领土完整,维护国家的独立和尊严;保卫人民的和平劳动和幸福,促进国家经济建设的顺利进行;巩固国家地位,维护世界和平,为人类发展进步做出贡献;通过国防工业、国防技术、新技术、新产品的开发使用,促进国民经济的发展。

7. 什么是国防教育?

国防教育是指通过对全体公民进行一定的战争观、国家安全观、利益观以及国防知识的宣传教育,使公民增强国防观念,掌握基本的国防知识,学习必要的军事技能,激发爱国热情,自觉履行国防义务。

8. 国防教育包括哪些主要内容?

国防教育的主要内容包括:国防理论、国防历史和地理、爱国主义思想、革命英雄主义精神、国防法制、国防常识、国防科技知

(上接1版)他强调,全区上下要进一步加大脱贫攻坚工作力度,认真按照上级要求,坚持问题导向,不断提高脱贫攻坚的质量和水平;要下足“绣花功夫”,推动精准脱贫工作见到实效。区委常委、上饶卫校党委书记许信云陪同。

来到大南镇塘狮村,谭赣明、许信云兴致勃勃地参观了村文化活动室、农家书屋、扶贫工作站,并与大南镇主要领导、驻村帮扶单位上饶市供电公司下派第一书记和当地村干部座谈。谭赣明认真听取了镇领导、第一书记和村支书所作的关于脱贫攻坚工作情况汇报,详细了解当地贫困群众医疗卫生、公共文化服务、饮水安全及产业扶贫等相关情况。

随后,谭赣明一行沿着山乡公路,马不停蹄地驱车来到省级贫困村吴村镇路亭山村调研。谭赣明仔细查看了当地村卫生室、农家书屋、扶贫工作站和活动室管理运行情况。在路亭山村委会会议室,谭赣明与吴村镇、村主要负责人、市民政局驻村第一书记进行亲切座谈。在认真听取了镇、村和驻村干部当前脱贫攻坚工作汇报后,谭赣明给予了充分肯定,现场要求区直有关部门对路亭山村发放马家柚苗300棵给予扶持。

谭赣明还与镇村干部一起来到当地贫困户李新木家中,与他倾心交谈,仔细询问他的家庭收入、生产生活、身体健康状况、家庭近况和脱贫情况,了解他的实际困难和今后打算。特别是听说李新木依靠前些年种植的“马家柚”今年已经获得大好收成,谭赣明感到非常欣慰,鼓励他振奋精神,坚定信心,战胜疾病,通过不懈努力,让生活越来越美好。临近中午,谭赣明与镇村干部高兴地在李新木家里,围坐在一张饭桌上,与李新木共吃一餐亲情饭,

充分体现了“浓浓鱼水情,干群一家亲”的情怀。

调研中,谭赣明强调,时下脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官阶段,全区各地、各部门和各级驻村工作队要不折不扣完成剩余脱贫任务,集中力量打好深度贫困歼灭战,落实特殊贫困人口兜底保障政策,全面排查整改影响脱贫的突出问题。要高质量完成脱贫任务,坚持脱贫标准,做好易地扶贫搬迁后续扶持,着力巩固产业和就业扶贫成果。

谭赣明要求,一是要抓落实,二是要抓全面,三是要抓重点。各乡镇、各部门和各级驻村工作队,务必要坚持问题导向,进一步加大脱贫攻坚工作力度,咬定目标、一鼓作气,坚决打赢脱贫攻坚战。

谭赣明强调,各级党员干部要将扶贫政策烂熟于胸,全面掌握扶贫工作情况,常态化开展“三讲一评”颂党恩活动,扎实做好脱贫攻坚各项工作;要加强贫困户与合作社的对接,针对性开展产业、就业培训,确保贫困群众有收益,产业发展有效益;要聚焦“两不愁三保障”脱贫目标,加强“七改三网”建设,对公益性岗位补助、扶贫车间、饮水安全、农村人居环境整治、小额贷款和合作社分红发放等工作切实整改到位,促进脱贫攻坚工作全面提升。

许信云也就做好当前脱贫攻坚迎接上级检查工作进行了部署,提出了明确要求。

区扶贫办、大南镇、吴村镇主要负责人陪同调研。

12月18日,区委副书记、区长郑华森先后来到毛村镇、嵩峰乡、桐畈镇调研脱贫攻坚工作。区委常委、上饶卫校党委书记许信云陪同调研。区政府办、区扶贫办及相关乡镇主要负责人

陪同调研或汇报情况。

郑华森先后来到毛村镇后溪村徐勤、嵩峰乡银丰村王兆和等贫困户家中,送上大米、食用油等慰问品,了解他们的生产生活、疾病医疗、危旧房改造、子女上学就业等方面情况。郑华森与贫困户一起算收入账、脱贫账,鼓励他们利用好各项扶持资金,在政策引导和干部帮扶下,充分发挥资金使用效益,实现早日脱贫。

在嵩峰乡王兆和家中,郑华森鼓励王兆和妻子要树立信心和勇气,相信在党和政府的帮助下,一定能早日实现脱贫致富。当了解到王兆和的儿子在外打工一个月工资只有二三千元时,当即要求乡村干部与上饶高新区相关企业取得联系,让他在园区企业上班,实现家门口就业就有四千多元工资。郑华森叮嘱随行人员,要时刻关注困难群众的生活状况,了解他们的实际困难,有的放矢做好帮扶工作。

在毛村镇后溪村、嵩峰乡银丰村、桐畈镇蒋坞村,郑华森实地察看精准扶贫工作室、卫生室、图书室等相关基础设施建设,听取工作人员的工作汇报,详细了解脱贫攻坚工作的开展情况。并就村集体经济、产业扶贫、社会保障、稳定增收项目选定、扶贫资金使用及农村安全饮水等工作,与乡镇、帮扶干部及驻村干部进行了深入交流。

郑华森指出,当前脱贫攻坚工作已经到了决战决胜的关键阶段,要主动作为、勇于担当,着力解决好“两不愁三保障”突出问题。要大力推进产业扶贫,为脱贫攻坚工作提供可持续、强有力的产业支撑,让贫困群众持续增收。各乡镇干部及广大驻村干部,要多走访、勤走访,全力以赴做好脱贫攻坚工作。

江西银泰乐科技有限公司扩建项目环境影响评价信息公示

江西银泰乐科技有限公司委托中圣环境科技发展有限公司开展扩建项目的环境影响评价工作,根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》、《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)的有关规定和要求,依法向公众公开下列信息:

一、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众即日起可登陆访问 https://pan.baidu.com/s/1Y8nLICfX_0SjFRABlDmSw 查阅本项目的环评报告书(征求意见稿),亦可前往江西银泰乐科技有限公司或中圣环境科技发展有限公司查阅纸质版报告书。

二、征求意见的范围

以江西银泰乐科技有限公司厂区中心,5km×5km 矩形范围内的村镇居民、企业单位等。

三、征求意见稿的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径

公众可采取信件、传真等书面方式或电子邮件形式表达自己对本工程环境保护方面的意见。

五、公众提出意见的起止时间

即日起至后延10个工作日内

六、建设单位和联系方式

建设单位:江西银泰乐科技有限公

司
联系人:李总

电话:13735590087

邮箱:12051832@qq.com

通信地址:江西省上饶广丰经济开发区

七、建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况

(1)建设项目名称:江西银泰乐科技有限公司扩建项目。

(2)选址选线:项目在现有厂区内进行技术改造,厂址位于广丰经济开发区的芦洋产业园收费站工业组团。

(3)建设内容:拟对批复项目部分生产线进行扩建,增加3%废钡催化剂、8%废钡催化剂、氧化铝载体废钡催化剂等危废原料及粗钡、粗铯等一般固废原料处理规模;增加部分生产设备;平面布置、公用辅助工程、“三废”治理及风险防范设施因故调整和优化。

(4)现有工程及其环境保护情况:

2013年7月,江西省环境保护厅出具了《关于江西银泰乐科技有限公司年产1吨氯化钡、10吨金属钡项目环境影响报告书的批复》(赣环督字[2013]159号),对项目进行了环评审批。2015年11月江西省环境保护厅出具了《关于江西银泰乐科技有限公司技术改造项目环境影响报告书的批复》(赣环督字[2015]159号),对其技术改造项目进行了环评审批。2016年7月年产1吨氯化钡、10吨金属钡项目及其改造项目通过江西省环保厅环境保护竣工验收(赣环督字[2016]39号)。

八、环境影响报告书编制单位的名称

中圣环境科技发展有限公司

国防教育知识宣传专栏